
MATERIÁL DO JEDNÁNÍ ZM

Konané dne: 20. 11. 2025 ZM 25 09 05 13

Název:
Prodej části pozemku p.č. 1837 k.ú. Děčín - záměr

Mimořádný materiál:  

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města projednalo návrh na prodej části pozemku v k.ú. Děčín a

zveřejňuje

záměr města prodat celý pozemek p.č.1837 k.ú. Děčín o výměře 267 m2.

Stanovisko RM:
Rada města dne 21.10.2025 projednala návrh na prodej části pozemku v k.ú. Děčín a usnesením č. RM 25 18 
37 15 doporučila zastupitelstvu města zveřejnit záměr města prodat celý pozemek p.č. 1837 k.ú. Děčín o 
výměře 267 m2, tj. variantu č. 1.
Dále rada města projednala variantu č. 2. doporučit zastupitelstvu města zveřejnit záměr města prodat část 
pozemku p.č.1837 pod domem žadatele o výměře dle GP který bude vyhotoven (cca 113 m2).

Cena: 0,00

Návrh postupu: Rada města doporučila zveřejnit záměr prodat celý pozemek.



Důvodová zpráva:
Stanoviska: 

OSU - nedoporučuje k prodeji část pozemku parc. č. 1837 v katastrálním území Děčín za účelem odkupu 
pozemku pod stavbou ve vlastnictví žadatele. Dle Územního plánu města Děčín v platném znění se výše 
uvedený pozemek nachází v zastavěném území v zóně SM – smíšená městská zóna, ve které je přípustné – 
trvalé bydlení v městských i bytových domech, individuální trvalé bydlení, zařízení obchodu, veřejného 
stravování, školství, tělovýchovné areály, vybavenost městského a lokálního charakteru (zdravotní a sociální, 
kulturní, církevní, ubytování), odpovídající komunikační síť (hlavní ulice s charakterem městské třídy), MHD, 
parkovací plochy, zeleň liniová i plošná, nezbytná technická infrastruktura, výjimečně přípustné – nerušící 
provozy drobné výroby a služeb, garáže, čerpací stanice PHM, nepřípustné – areály výroby, skladů, 
dopravních zařízení a rušících výrobních služeb. Doporučené typy domů – polyfunkční městské domy s 
odpovídajícím uspořádáním parteru a 50% trvalým bydlením, bytové domy a „vila“ domy se 100% trvalým 
bydlením vymezené regulativy, vyplývajícími z podmínek příslušného prostoru či lokality. Prostorové 
uspořádání – počet podlaží: 3 – 4, intenzita zastavění pozemku: 50%. Dle žádosti je záměrem žadatele 
odkoupit pouze pozemek pod stavbou. Z hlediska územního plánování lze proto dovodit, že takový záměr 
nerespektuje uvedené podmínky prostorového uspořádání v zóně SM, kde intenzita zastavění pozemku činí 
maximálně 50 %. Dále by odkupem pouze části pozemku nebyl zajištěn přístup ke zbývající části pozemku. 

OZP - nemá z hlediska životního prostředí námitek k prodeji části pozemku p.č. 1837 v k.ú. Děčín. Předmětný 
pozemek je nehonební. 

OKD - Na části pozemku p.č. 1837 k.ú. Děčín se nachází stavba obytného domu čp. 483/28, Kamenická, 
Děčín II. Odbor komunikací a dopravy nemá námitek k prodeji části pozemku p.č. 1837 k.ú. Děčín. 

OSC - nemá námitek k prodeji části p.p.č. 1837 k.ú. Děčín na které je umístěna stavba ve vlastnictví žadatele. 

OSIT - v uvedené lokalitě neeviduje žádný záměr města. 

OMH - oddělení přípravy a realizace staveb v současné době neplánuje na uvedeném pozemku realizaci 
žádné stavby. Rovněž v rámci plánovaných akcí tento pozemek nebude žádným způsobem dotčen. 
OMH nedoporučuje prodej pouze části pozemku dle žádosti žadatele, zbývající část pozemku slouží jako 
zázemí k domu. OMH doporučuje prodej pouze celého pozemku, a to i sohledem na stanovisko OSU. Pro 
úplnost OMH uvádí, že k pozemku p.č. 1837 k.ú. Děčín je zřízeno věcné břemeno chůze a jízdy přes 
pozemek p.č. 1838/3 k.ú. Děčín z ulice Lipová. Oba dvorní trakty jsou využívány pro parkování vozidel 
uživatelů objektů. 

Nájemní smlouva: ANO - žadatel 

Žadatel: ****** 

Účel dle žádosti: pozemek pod stavbou domu č.p. 482 

Návrh kupní ceny: dle platných „Zásad“ 

Závazky a pohledávky vůči městu: Žadatel není veden v evidenci dlužníků města
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